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Перейдемо в велику крашу заокеанської демократії, у во
ротах до акої стоїть славна статуя свободи.

Властителі земельних об ні арів в західних і полудневих! 
стейтах Злучених ДерлЛі» буди колись і властителями рабів. !

$4.00 Негрів. Завзято обороняли вони з оружем в руках своє право 
алаСиости на чорних люди*, як на звичайну річ або скотину.
Колм-ж се право зістало у них вирване, вони створили тайну
організацію Ку-Клукс-Клен, вка мала на ціан мститнсь на не- !грес т >етого Інтернаціоналу, 
щасних чорноскірих невільниках. зібравшись на свойому першо-

Тепер демократія Злучених Держав заступзєть ся навіть MV засіданю в Петрофаді, 
за "нещасних” христіян перед Турками. В Злучених Дер- M‘ÇTÏ. ле зайнЦа, світова 
айвах нема вже невільництва, нема й думки про поворот до пролетарська революція й ви- 

$4.0fJ него, однак організація Ку-Клукс-Клен розвмваеть ся, вона з НІ1кїїа Радянська влада, палко 
полудневих та західних стейтів пересовується в самі осередки внта€ • поздоровляє робітнн- 

ОКЕАШІАН LABOR HKWS, демократії. Ку-Клукс-Клсни по*вили ся вже в Ню Норку. По- К1В- червоноармійцїй і селян в
Сет. Pritchard Awe. end McGregor St., Winnipeg, Man, Canada я види ся не самі, але в супроводі провідників Христової науки. Радянській Росії, що нині свят-

і...........  Понастромлювали на голови свої маски і почали машеруватн к>'к>ть пяті роковини Жовтню-
по улицях міста. , во' Революції.

Голова міста Ню Норку Гайлан видав поліції розказ нагна
ти Ку-Клукс-Кленів з Ню Норку. Однак поліція не спішить ся. ваш' геройські зусиля стерти з

. зеізлі вашої наковане поміщи-

1 рилось, що пок. то в. Мельни- 
чук сіб вав перед розстрілом * 
"Інтернаціонал", а Шеремета в 
передсмертнім дисті писав, що 
“так було треба, так хотіаа Ве
лика Революція, а а її сни”.

__ . Сі слова не відповідають
день, звужують ся права проф- фадшн патріотизмовн і їх 
союзів і збільш усть ся реакція 
в царині політичній.

В Італії державну владу захо
пила Група* хуліганів, грабіж- 
ннцька банда фашістів. сей о- 
станннй резерв буржуазії в бо
ротьбі за своє істнованє. Орга
нізують ся, готують ся до ви
ступу численні сили в Німеччи
ні. В Англії уряд Лойд Джор- 
джа уважають за ліберальний 
і його заміняють консерватис- 
тамії. Класові суперечиостм за- 
острюють ся і все говорить за 
те, що почннаєть ся нова лю-

ВІДОЗВА КОМУНІСТИЧНОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ ДО 
' ТРУДЯЩИХ РАДЯНСЬКИХ РЕПУБНИК. -

Г

*
per уежг

Telephone: 8t. John 1Мб
Четвертий Всесвітний Кон- суєть ся 6-годинннй робочий.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” українські буржуазні наймитичлсопись для робочого люду — виходить два рази на тиждень: 
В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ.

Видає Стоваришеве "Українських Робітничих Вістий”. 
Передплата на рік

в то- внкинулн.
Обробили по свойому і на 

кінці написали: “Як в такий 
спосіб умирають комуністи, то 
дай нам Боже таких комуні
стів як найбільше".

Ах, ви чортівської матерн 
насінє!

Адреса:

Сшшкмерго.иць.Товариші! Пять років томуБОРОТЬБА ПРНИКІВ В ЕДМОНТОНІ, *

ДЕ ГОЛОВА, ТАМ РОЗУМ.. \ \ відповідь на розказ Голови вигнати Ку-Кдус:Кленів з міста
На початку грудня Застрайкували гірники едмонтойського піп баптиськоі ц в Ню Норку Гейвхд отворив публично *ів- Ви опанували 

* ■Углевого Дистрікту. Застрайкували за признане юни, яка вже П)Л0ВНЧ ква тоі організації, до його церкви приходять "У омської кулі, скинувши ка
ютну* довгі роки майже у вох инших копальнях Алберти. Ку-Клукс-Кленн в "парадній” формі і він уступає їх лідерам піталїстів, тяжко боровшись з

Страйкері тримають ся добре і борять ся завзято, а компа- Mjcue церковної трибуни дія агітації капіталістами на Радянській зе- жімом.
нїї та власники копалень також не уступають Вони не хочуть в Нк) и . ' неііа конфедератів. Хто-ж там організує »■'' ~ « здобуток всесвіта. 
мати в своїх дірах (едмонтонськ, конали, - се теми, діри) op- Ку-Клукс-Кленів і „р0ти кого? Справа ясна, як день божий Нелегко було вам перемогти 
ганізованих робітників, бо тоді ,м не вигідно було-б так безми- Іх оргаяїзуе американський самодержець - каштал, для побо- в с» боротьбі. Сотки тисяч ро- 
лосердно їх експльоатувати. пюваня робітничого радикального руху. Організує за відомом бітників і селян

Судячи після завзятя страйкуючих, а також беручи на у- дитективів , головних урядників поліції та з благословеня справу комунізму. Цілі роки 
вагу час, коли саме, як то кажуть, жнива на вуголь, можиа-б духовенства робітники терпіли великі стра-
^подівати ся. що робітники легко побілять. Воно, розумієте * , ^ ми бачимо caMV трійцю, як ; „ 6увшій царській і злидні, в день і в ночі
ся, що так , стало-б ся. если-б між самими робітниками не було Росі; або „ ,талГі_ лише в Злучених Державах замість царя або плакали їхні діти. Та робітни-
скебів. Самі англійські буржуазні газети доносять, що скебів ь одя фігурує капітал. Отже: капітал, духовенство і чернь. *>< »е впали під червоним 

.страйковім дистрит не бракує. А де є скеби, там вже боротьба т 1Іероздучних союзники в боротьбі з працюючими масами,; прапором. Під керовництвом 
страшенно тяжка. Страйкерам приходить ся ставити шкети, м,ж ь б отьбі 31 ВСІМ живим j світлим, шо показує сим масам шлях «ого залізного авангарду ре- 
пікетами а скебами приходить до-лерепалки, а то і до біики. кращого житя волюції — комуністичної пар-
Сс вже дає претекст мастям вмішуватись в справу. А власти, сї те1ІНІ силї були колись в Росії. Не довго ярий- ™ йшли мужнЬ й непохитно, 
розумієть ся, стають по стороні компанії, се значить і по сто- деть ся ждати. коли ми будемо писати - сї три темні сил, б« страху, і пройшли найтру- 
рон, скебів. Вони покликають ся на закон краю. теля якого б колись „ ІталП. д відтак „р„йде черга і на Злучені Дер- Днїйшу частину своєї дороги,
забороняєм ся аг,тупати когось лишити роботу. Сей пи- жави . від тих те|1них сил лишить ся Г1ЛЬКИ гагіебний спомин. Четвертий Конгрес, на котро-
самий панами закон нічого не знає про експлуатацію власти- . — му присутних богато делегатів,
гелем робітника, він не знає того, шо еїмя страйкера сидить ______________ _______________ о.іингці,. щ0 були вже на П0передних
голодна і холодна поки батько бореть ся зд той кусок хліба. конгресах, з радістю свідчить,

В щоденній боротьбі робітників з капіталістами на еконо
мічнім поли не приходило-б до вживаня фізичної сили так ча
сто, если-б не скеби. Скеб — се дуже негарне сотворіне. ~Ске- 
бів вживають капіталісти не для того, щоби тримати в русі своє

шесту части-
І чого ті голови з редакцій- 

та боротьба з буржуазним ре- ннх крісел ще не писали?
Мова йде про “голови" з ре- 

Та ^ проте, чим темнїйшою дакційних , крісел української 
робить ся ніч в Европі, тим “народної, політично - 
яскравійте світить з радян- мічно . „ауКово - ілюстрованої 
ської півночі зоря наша і все преси” 
міцнїйшає пролетарська дикта-

еконо-

мПОЛЯГЛИ

А ось послухайте дещо з од-
тура, що керує країною серпа но; тако; голови, що сидить в 
і молота під захистом червоно рсдакції .<Укр Голосу-
армійця. Чим тяжше стає ро
бітникам инших країн під пя-

■д

В 50 ч. “У. Г.” в едиторіялї 
п. н. “Народна справа", де “гв- 

тою нахабного капіталу, тим лова» „ояснює своїм кредите- 
більшу надію покладає робіт ним читачам значіне “народної 

всего світа и на ту преси", якою в Канаді є “У. Г.”, 
частину землі, де пять років читаємо між кишим таке: 
істнує уряд молодо, Радян- -ркб|| канадійські. Українці 
ської Републикн. гне мали нині своїх г>зет, то не

Товариші! У вашій тяжкій було би , Канадї Гі украї, 
боротьбі потрібна наша допо- ЧИТалень других органїза. 
мога і підтримка. Ви завжди цій Не булоб між 
можете покладатись на неї в р03уміня при „омочи газет, то 
боротьбі з капіталом; в суча- й не 6orafo церков можна би 
сний момент надіятись на між ними збудувати, бо по про- 
допомогу пролетарській дер- сту „іхто не знав би_ де люди
жав*- живуть”.

нича кляса

іських

людьми по-

ДИСТРІКТОВІЗЇЗДИ РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ, ;«°cnoT°"c"üo°"p'.b« iïSÎZ-
вуєть ся, кращає матеріяльне 

При кінці грудня і в першій половині січня 1923 р. відбу- становище робітників, росте 
підприємство підчас страйку. Вони добре знають, що скебами дуть ся на заході Канади дистріктові зїзди Робітничої Партії 
хліба не дороблять ся, але вони знають, шо Екебами спровоку- Канади, на яких будуть обговорюватись ріжні організаційні лоДЇ, котра опановує науку і 
кгть страйк, що скебами примусять властий вмішати ся в спра- справи, будуть робитись підсумки минувшої роботи і вироблч- технічні знаня. Робітники і се- 
■у страйку. А коли вже вмішають ся власти, то не по стороні тись плями роботи в будуччинї, які відтак предложать ся і до- лянн міцно тримають робітни-

кладно обговорять ся на краєвім зїздї.
Єсли не буде якихось непредвиджених перешкод, то зїзди

нове поколїнє робітничої мо- Бережіть вашу і нашу репу- ...”то й не богато церков мо- 
блику. Тримайте мщнійше ту жна би між ними збудувати . " 
Ділянку світового пролетар. Се „ослїдне я підчеркііув, що- 
ського фронту, де 5 років тому би читачі добре бачили, 
ви здобули територію для фун
даменту нашої пролетарської 
батьківщини і ся батьківщина

о щоробітників вони стануть.»
Так воно стало ся і в едмонтонськім вуглевім дистріктї. За-

чу державну владу. головно розходить ся “голові"
■■■ Четвертий Конгрес збираєть

вдяки скебам страйкері зістали спровоковані до агресивних сі відбудуть ся в такім порядку: зїзд четвертого дистрікту від- ся на Радянській землі в той 
кроків. І) справу вмішала ся поліція, яка старанно береже не- будеть ся 13. січня; зїзд пятого дистрікту — 31. грудня і 1. січ- час -коли )|ад свїтовою робіт- 
доторкаяість особи скеба. 1 почали по головах стрейкерів гу- ня; зїзд шсстого дистрікту — .7. січня. нич’ою ктясою іцо даті то бічь-
ляти кльоби, а в поліцію полетіли каміні. Таке сталось і в Еїд- Треба щоби партійні товариші заінтересували ся сими зїз-

з “У. Г.”

збільшить ся в результаті на
ших перемог у всьому світі.

• Хай живе Жовтнева Револю
ція і її герої!

Хай живе російська робітни
ча кляса!

Хай живе Світова Федера
тивна Република Рад!

В тій самій статі “У. Г." при- 
знаєсь, що він тепер не подає 
правдивого матеріалу для сво
їх читачів.

Значить не криєть ся з тим, 
що бреше здовж і поперек.

“У. Г.” апелюючи до своїх 
довжників за долярами і опи
суючи недостачі, з якими бо- 
ресь "У. Г.”, написав між ни
ні им таке: ,

ШЄ налягає чорнй хмара капі-
монтонї і в Кардіф. В результаті арештовано кількох страйке- дамй і взяли в них участь висланєм на них- делегатів з своїх талїстичної реакції 
рів, яких чекає суд і кара. „ місцевостий. Час, який ми тепер переживаємо, є часом актив- му фронту провадить ся на-

Та справа ще тим не ограничила ся. «Тому, що страйку не ної боротьби робітництва за свої прав?. Робітнича Партія ступ капіталу проти здобутків 
зломаА», властителі старають ся веїми силами спровокувати Канади — є дуже ще молода організація, однак заявила вже се- робітничої кляси "Всюди змен- 
страйкерів на дальші агресивні кроки. Для сего вони одною бе в політичнім житю Канади. шуєть ся заробітна платня ка-
рукою організують скебів, а другою старають ся у властий о Особливо активну діяльність Р.П.К. розвинула на заході 
охорону для них. 1 коли властителям копалень даєть ся повне Канади в гірничім районі та в такім же районі на сході Канади, і 
право організувати скебів, на страйкерів накладаєть ся “Injun 'Там в рядах Р.П.К. ста/и активні трейд-юнїйні робітники і тим і 
etion”. Такий “Injunction" наложив едмонтонський суд ще на самим звязали партію з юнїйними масами. Партія має тісну і 
початку страйку. Сим “Injunction”-ом заборонено юнїйним звязь з 23-тисячами гірників, за котрими ййуть металівцї і бу- 
уридникаи вести всяку організаційну роботу серед страйкерів. дівельні робітники. Загально партія має звязь з 35 тисячами 1 
Генеральний прокуратор провінції Алберти зажадав ще тепер робітників в ріжних місцях Канади.

$к се не дивно, але треба правду сказати, що партійний

По всьо-

I
\ТАК ВОНО І 0,t

_____ “Як би не се, “Український
* Голос” мігби не тільки давати 

важного зміст революційної своїм читачам два рази більше 
науки, притупляючи її револю-;ДО читаня, але й міг би давати 
цінне вістрє, роблячи її негрі-1 найліпший і найцїкавійший 
зною”.

"Угнїтаючі кляси за житя ве
ликих революціонерів страшен
но їх переслідували; їх науку 
стрічали дикою злобою, скаже
ною ненавистю, неустанним ви
ливане м клевст. Після-ж їх 
смерти роблять <& заходи 
замінити їх в нешкідливі ікони 
(образи), такби скаваги, кано- 
нїзувати їх, представити -зві
сну славу, славу їх імени для 
“потїшеня" угнетеиих хляс і 
для обдуреня їх, обшустуючи 
(обдираючи з важного) зміст 
революційної науки, притупля
ючи її революційне вістрі, ро
блячи її негрізною”. — Н. Ле
нін: “Держава і Революція".

Так воно і є.

від домінїялиюро правительства мавнтейн поліції, яку поста
вить на сторожНскебів. Домінїяльний Лінїстер працї також пух найелабше розвиваєть ся в Вінніпегу, або в 4 дистріктї. і 
уоружив ся проти страйкерів, називаючи страйк в Албертї Вінніпег був колись центром робітничого руху в цілій Канаді,: 
“незаконним”. v але після розбити страйку в 1919 році, сей рух здеморалізував

Так всі законні сили краю уоружують ся проти страйкую-, ся, розсипав ся на дрібні части, 
чих робітників. Але всі вони не були-б страшні для робітни- р Декотрі лідери страйку 1919 року вернулись назад під по-! 
ігів, якби самі робітники тримали ся солідарно, якиби між ними кров Ґомперса і стали його найвгрнїйшими слугами. А инші,!

навіть декотрі* з вийшовших з тюрми, залишили робітничий 
Однак не дивлячись на всі заходи властителів копалень і рух взагалі. Однак,'на жаль, не всі залишили, бо декотрі, ма- 

властий, страйк в едмонтонськім вуглевім дистріктї треває даль- ючи за собою славу потерпівших за пролетарську ідею, демо- 
ше, рсУ)ітиики завзято борять ся там за кусок хліба. І можна ралїзують робітничий рух дальше. Один засів в недобитках : 
сподгвати ся, що вони вийдуть побідниками в сїй боротьбі, не О.В.Ю. і там латає “робітничий рух” бейс-бол компетійшеном, 
дивлячись на те, що мають протй себе зорганізований фроіп другий замкнув ся в кабінеті з кількома членами і студіює те- 
властителїв копалень, демократичні закони і їх слуг — від зви- орію соціялістичної партії Канади, а третий, одинокий член 
чайного полїціянта аж до домінїяльного міністра працї.

ма-
; теріял...”

“Нема хліба, нема отчеиа-и Нема м.іж українськими пи- 
сьмеїтиками анї одного помер- j шу”. 
шого, щоби українська буржу
азна інтелігенція . не зробила 
його “своїм".

Редакторові! “У. Г.” треба У 
грошиіі, щоби він правду пи
сав. А нема гроший, то він дає 
іцоиебудь, так аби збутись! .

Але хто його годен нагоду
вати тими грішми?

Ще так недовго по манїтоб- 
но дикою злобою, скаженою ських виборах, а 
ненавистю, неустанним вили- приходить ся всіляко брехати

і крути-уі, бо в касі сухо.

не було скебів.
1 Шевченко їх, Франко їх, 

Драгоманов їх, Гіавлик їх і всі 
гірочі, на котрих за житя кида
ли камінєм, а “їх науку стріча-

вже знова

ванєм клевет”.неістнуючої соціял-демок^атичної партії,.увихаєть ся довкола ■ .
Робітник > жидівських секонд-геид сторників. Коли ми приглянемо ся ро- Або. Візьмім найповніших

Є у Вінніпегу Независима Партія Праці, яка веде активну!?01"' таки “своеї РІДН0‘". УкРа; боршв °«°Содженє робіт- 
політнчну діяльність в місті і навіть вибрала сего року свого >НСЬК0‘ буржуазної інтелігенції, ничої кляси тт. Іегтка, Мель-. ворятЬ] Що Петрушевичове 
члена на мейора міста, але се партія чисто угодовська і на за- г? побачимо, що вона нічим не "и '>ка 1 еремету. і покійні “„равительство” нічого не зро- 
гальний робітничий рух не має жадного впливу. Кількох її пе- ріжнить ся В^Д роботи інтелї- ^орці-революціонери не б\ли било і нічого не зробить, 
редових лідерів виробили собі симпатію серед англійських ро- ге«ШІ котрої небудь пануючої письменниками, а лише рево- Та „равда, що мало зробило, 
бітників та серед дрібної буржуазії.тим, що вони “для всіх .люшиними працьовниками Але се не вина Петрушевича, а
добрі”, і се стало тримає їх коло парляментарного жолуба. ® дечім то “наші” “неутнїта^|боєвяками на арикадах в бо- вина таки “НИзшої, палати” в 

Лідери всіх тих відломків сильного колись робітничого ючі кляси” персвисшиличй у- ротьо. проти з,гнилого .капіта- Вінніпегу — “Укр. Центрально, 
руху в Вінніпегу не годять ся між собою не прінціпіяльно, але гнітаючих. Бо куди-б не гово- Дієтичного ладу. го Комітету”,
ізза джабів та ізза старшинства. Тому на мітінґи вони ходять Рити- а німецька буржуазія не Покійні боролись проти то- "Сенат" так поступив, як по-

. Тільки критикувати одні других. Однак коли-йде мова про Ро- “притуплює революційного ві:|го зла., яке українська буржу- диіаував “парлямент".
бітничу Партію Канади, тоді вони солідарно, злученим фрон- СТРЯ” к- МаРкса- ані не пред-1 азія за гроші і безплатно так д „іннїпеґський “парлямент 
том виступають проти неї. Тому то Ф.П.К., особливо англій- ставляе “звісну ’ славу його, Дуже юронить. , З.У.Н.Р.” робив лише те, що в
ський.її відділ, має в Вінніпегу проти себе велику опозицію імени- Для німецької буржуазії Покійні провадили боротьбу, його 

Однак ми вернемо ся до зіздів. Маркс був ворогом за житя,проти своїх і чужих, проти
Крім висше згаданих дистріктових зіздів, в Вінніпегу від- ' е ним по смерти.

, ж . . .... будеть ся рівночасно зі зїздом Стов. Укр. Роб. Дім конферен- Так само маєть- сн річ і з провадили боротьбу за новин порозум;ню канадій.
братани фашістів з духовенством релігійні святкова,.я,_ в яких. ц:„ Укр Секції роб Партіі Канади. Тому бажаним є, щоби вс, Чарлсом Дарвіном. Англійські лад - лад братерства, любови. ського „равительства з лон- 
брав участь і король. З другої сторони фашісти в той самий відділн у с Р П К в „орозуміню з відділами Стов. У.Р.Д. висла- Угнїтаючі кляси,і релігійні сек- справедливості!, - лад комуні- донським видано розпорядок, 
день напали на редакцію найбиьшо. в Італн соц,ял,стично, що- ди „а сю конфе нцію своїх делЄгатів. Конференція УХ PII К т" навіть не підшивають ся під стичний, з яким українська бур- „„ основі якого Галича„
денно, газети Avant, . яка виходила в кілька сот тисяч при- відбудеть ся на днях ]3. і 14. січня, себто перед зїздом Стов>аРвін'зм - И?3'” НС/0ДИТЬ ся‘ . „ жаєть ся горожанами аліянтів,
мірників і була знана не лише в Італії, але і в цілім світі, роз- у р д ' Під прочих великих людей, ■ За таций лад покійні тт. Цегг- а не Польщі” (“У Г ” ч 50 )
бнлн її приміщене, ушкодили машини, зрабували меблі вивез- ’ " Там де нема відд-иіу Стов. У.Р.Д. а є тільки відділ У С. РП але менше “небезпечних”, під- «о, Мельничук і ШерАета впа-д на канадійське „равитель- 
ли і забрали Їлектричні мотори і спалили бібліотеку. Тоді як к баждним є_ щоби ті віддии 8Ислали на зїзд своїх делегатів шивають ся , німецька і англій- л« » ооротьбі на барикадах. ство "натиснув" "Укр. Центр. 
Муссоліні, папа і король братались в приятельських обіймах, у с р п к „овинна так-ж зробити підсумки своєї роботи в ми- ська бУР*уазія. А шо на се українська бур- Комітет" з Вінніпегу,
на улицях іляну горіли ТВ“РИ орного, . яцк >г°, натолн нувшин; та добре обговорити плян організаційної роботи на МаРкс * Дарвін оставили по|ж>азія- А правительство канадійське
Франса, Сінклєра, Толстоя, Карла Маркса. Енгельса і Лясаля. дальше -, , асобі щось таке, чого не можна Замість того, ддобк написа-j “натиснуло” на Лондон а Пе
Чернь палила твори великих учителів обездоленого люду, а на _______________;______________________ >нї “обстричи”, анї “притупи-ли "® правді: “так їм було тре-‘труц,евичів «сенат" се все „0.
іх згарищах заливали солодкими винами своє братане три тем- , ти”.. ба, хай не простягають рук до , Вепдив і споаві кіне
ні духи, — король, папа і Муссоліні, представник черні. ППМАГАЙТР ППІЇЇТИЧНИМ НЯЧНЯМ B PY ГА ГШЩДІІЇ Щ° всякі т. зв. поступовці і Ч^нів”, — вона ужила гіпокри- d ‘ k‘"Utb

Російський цар благослови в колись “союз истинно русских ІІАЛПНІ пп IL IIUIIIІ П lllrHVI иЛиПЯРІ D UAi І НЛПіЛПІ “соціялїсти” підшивають ся цтва і зробила з революційних
людей" і звінчав його нерозривними узами з православною -Польська шляхта розстрілює в Галичині українських рево- під маркеїзм і дарвінізм, то се ^орцїв “своїх патріотів”. „ер більше горожанами самої 
церквою. І вони служили цареви вірою і правдою до послїдно- люціонерів. Тюрми і табори переповнені політичними вязня инша справа. “Обшустали" злоді. револю- Польщі але горожанами алїян-
го дня його царствованя. Чорна сотня йшла, різати Жидів, ми. Саме тепер відбуваєть ся у Львові великий процес над ко- Але коли-б Маркс і Дарвін пінні кличі погибших товари- тів Франції Англїї, Італії
православна церква благословила її на се діло, а царська полі- мунїстами, арештованими минувшого року в забудованих св. були Українцями, то “наші” та- шів, "притупили революційче Ьельгіі 'Японїї Сеобії Румунії
ція охороняла погромщиків. І так в трійцю господарили: чор- Юра. Ті, що томлять ся в шляхетських тюрмах, взивають нас ки не видержали-б, щоби з них вістрє“ і подали в своїх шма- Польщі і прочих алїянтськнх
на сотня, Распутїн і цар. Так було колись в Росії. о поміч. Віннїпегський комітет помочі політичним вязням в Сх. не поробити “святих” і “вели- jтах- шо “Поляки розстріляли “демократичних" держав

Так є тепер в Ітадїї: фашісти. папа і король. Славна трій- Галичинї розіслів до товаришів робітників і фармерів лісти для ких народних діячів” та муче- !лвох українських патріотів”. ..де голова там' ; роз " ~ __ 
ця. За згодою короля і з благословеня папи палають в Італії збираня жертв на сю ціль. Товариші! Постарайтесь зібрати на ників за “українську державу” А щоби їм делікатно вдалось говорить-стара приповідка’

І ' робітничі доми, друкарні робітничих газет,' твори великих сю ціль, що є у вашій силі і збірку надсилайте на руки коміте- і “святу віру”. j зробити погибших галицьких з “головами” укр. чорносо-
пнсьменмиків, леть ся кров італійських робітників. ту5. Зробім все, щоби помочи боротьбі за визволене укр. пра- Навіть попівство поробило-б комуністів “патріотами”, то во- тенних редакторів те саме

Чим се не копія з днів царизму в Росії? ’цюючого люду Галичини з кігтів польської шляхти. їх “святими”, “обдираючи з'ни викинули ті слова, де гово- Мирон

Є люди, котрі ще й нині го-

НЕРОЗЛУЧНА ТРІЙЦЯ І

В Італії панує терор чорного фашізму. Фашісти прийшли 
в Італїї до влади по згарищах робітничих інституцій. Вони 
розбивали робітничі організації, палили робітничі доми, біблі
отеки, книгарні і газети на очах властий і поліції. Всюди за 
ними стояла сильна рука капіталістів і короля. Та була ще 
одна сила, яка активно помагала фашістам проливати робітни
чу кров, се.— духовенство.

День приходу до влади лідера фашістів Муссоліні охарак
теризував ся в Італїї двома визначними подіями. З одної сто
рони, з своїм приходом до влади Муссоліні відновив звязь іта
лійського (фашістського) правительства з ПаїкЯо римським, 
яка зістала зірвана ще в 1870 році і зарядив з приводу сего

I

силах.
А ось що до сеї пори зробле-

всего капіталістичного устрою, но:

Чого нам більше треба?
Ми Галичани не є вже те-
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